

Country Club Buffalos e. V. Kernen im Remstal





Hiermit beantrage ich,		
Name, Vorname		
Geburtsdatum		
PLZ/Wohnort		
Strasse/Haus-Nr.		
Telefon/Mobil		
E-Mail		
die Aufnahme in den Countr Eintrittsdatum Jahresbeitrag:	y Club Buffalos e. V. , 71394 Kernen i. R. at	o dem
Kinder (Einzelmitglied) bis	beitragsfrei	
O Jugendliche (Einzelmitglie	€ 15,00	
O Erwachsene (Einzelmitglied) ab 18 Jahre		€ 35,00
O Paare und Familien (Elterr	n mit Kindern bis zum vollendeten 16. Leben	nsjahr) € 60,00
Drt Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen der Erziehungsberechtigte)	





Country Club Buffalos e. V. Kernen im Remstal

SEPA - Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer DE33CCB00000286883

Mandatsreferenz:

Ich ermächtige den Country Club Buffalos e.V., 71394 Kernen i.R., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Country Club Buffalos e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungs-Datum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vor-und Zuname (Kontoinhaber)		
Straße/Haus-Nr.		
Plz/Wohnort		
IBAN		
BIC		

Bildnisrecht § 22, 23 KUG

ch gestatte die Veröffentlichung (Bildnisrecht §22, 23 KUG von individuellen Einzelbildern von mir, m Zuge der Pressearbeit des Vereins.
Datum Linton chrift odon Kummoich on
Datum, Unterschrift oder Kurzzeichen
Erhalt von Informationspost des Vereins
Ich stimme dem Erhalt von Informationspost per E-Mail des Country Club Buffalos e. V. zu.
Datum, Unterschrift oder Kurzzeichen
Weitergabe der E-Mail Adresse
Ich gestatte dem Vorstand des Country Club Buffalos e. V. die Weitergabe meines Namens und meiner E-Mail Adresse an CCB-Vereinsmitglieder. Diese Weitergabe erfolgt ausschließlich nur an Vereinsmitglieder des Country Club Buffalos e. V.
Datum, Unterschrift oder Kurzzeichen